Koffertrager fur
HONDA XL 650V Transalp

Artikel-Nr.: 650.917 00 01 schwarz

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

" HEPCO &
BECKER

An der Steinmavuer 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts e-mail: vertrieb@hepco-becker.de
1 Befestigungsbuigel 4 Linsenkopfschrauben M 8 x 20 Internet: www.hepco-becker.de
4 Flansch'kopfschrauben M8x35 4 Linsenk.opfschrauben M6 x 20 Motorradkoffer
4 U-Scheiben 6,4 mm 8 U-Scheiben 8,4 mm Gepackirager
5 selbstsichernde Muttern M 6 4 selbstsichernde Muttern M 8 Zweiradzubehdr
4 Blinkerverlangerungskabel 2 Kunststoffstopfen 25 mm \éverk.zfl‘(’gfﬁer

3 5 om pezialkotter

1 Senkinbusschraube M 6 x 20
1 Karosseriescheibe 6,4 x 20 mm

Montagehinweise:

Vorbereitende Arbeiten:

Sitzbank abnehmen. Original-Gepéackbricke und Heckverkleidung demontieren.

Die hinteren Blinker demontieren. Hierzu muB auch das Ricklicht gelést werden. Danach
Rucklicht und Heckverkleidung wieder montieren.

Montage des Befestiqungsbiigels:

Dieser wird zwischen Original-Gepéackbricke und Heckverkleidung montiert. Hierzu die
Flanschkopfschrauben M 8 x 35 verwenden. Die Originalschrauben entfallen.

Die Flachstahlstrebe wird mit dem Kotfligel verschraubt. Dazu eine Bohrung 6,5 mm im
Kotflligel anbringen.

Zum Verschrauben die Senkinbusschrauben M 6 x 20 mit Karosseriescheibe 6,4 x 20
mm und selbstsichernde Muttern M 6 verwenden.

Montage der Koffertrédger:
Vorne unten: Auf der Innenseite der FuBrastenaufnahme mit den Linsenkopfschrauben
M 8 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern.

Mittig: Zwischen Original-Gepéackbricke und Heckverkleidung mit den
Flanschkopfschrauben M 8 x 35; Originalschrauben entfallen.

Hinten: Hinter dem zuvor montierten Befestigungsbiigel (in Fahrtrichtung gesehen) mit den
Linsenkopfschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern.

Werden Koffer montiert, so werden die SchloBadapter direkt Gber den kleinen Laschen der
Koffertrager platziert. Die Befestigung erfolgt dann ebenfalls mit den Linsenkopfschrauben.

Blinkeranbringung:
Diese werden an den Laschen des Befestigungsbugels montiert. Die Kabel missen mit den

mitgelieferten Verlangerungskabeln angesetzt werden. Sie werden oberhalb des Rucklichts
verlegt.
In die Originalblinkerbohrungen am Kotfligel die mitgelieferten Kunststoffstopfen einsetzen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Als weiteres Zubehor bieten wir fur die XL 650 V folgende Teile an:
650.917 01 01 Gepéackpalette zur Topcaseanbringung



502.110 00 01 Motorschutzblgel




	650917.0001-1.pdf
	650917.0001-2

